

Уральские горы

Все о горах

Уральская горная система – уникальный российский географический регион, расположенный между Восточно-Европейской и Западно-Сибирской равнинами. Первое упоминание об Урале датируется VII веком до н.э. На карту же они впервые были нанесены Клавдием Птолемеем во II веке н.э



Уральские горы протянулись узкой полосой более чем на 2000 км от Карского моря до степей приаралья. Предполагается, что они возникли порядка 600 млн. лет назад. Некоторые ученые считают, что несколько сотен млн. лет назад Европа и Азия откололись от древних материков, и постепенно сближаясь, столкнулись друг с другом. Их края в местах столкновения сминались, какая-то часть земной коры выдавливалась, что-то, напротив, уходило внутрь, образовывались трещины и складки. Гигантское давление приводило к расслаиванию и плавлению пород. Выдавленные на поверхность структуры образовали цепочку Уральских гор – шов, соединивший Европу и Азию.



Климат Урала можно определить как горный. Уральская гряда служит как бы разделительной границей. К западу от нее климат более мягкий, и осадков выпадает больше. К востоку – континентальный, более сухой, с преобладанием низких зимних температур.



Ученые делят Урал на несколько географических зон: Полярную, Приполярную, Северную, Среднюю, Южную. Самые высокие, неосвоенные и труднодоступные горы находятся на территории Приполярного и Южного Урала. Средний Урал наиболее заселен и освоен, и горы там самые низкие.



Если понравилась то это круто!

